OpgHoMepHble
MaCCUBDbI
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Maccue — coeokynnocmeo
KOHEYHO020 YUCAA OAHHBIX
O0HO020 mund.



A=(1,3,6,2,67,78,5)
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Hnoekc — onpeoenaem
NOI0NHCEHUE ITIEMEHMA MACCUBA
OMHOCUMENbHO €20 Hauad.



A=(1,3,6,2,67,78.5)

Var umsa maccua:array[ni..nz2] of <Tun anemeHToB>

Var A:array[1..1000] of integer



Random(x)



Chopmuposams maccus u3 n 31eMeHmos,
20e A/leMeHMbl MACCUBA — Yeble CIYYAUHbLE
yucaa 6 npeoenax om 1 0o 45. Haneuamame

NEeMEHMbl MACCUBA 8 NPSIMOM U 0OPATMHOM
nopsoxe.



Program chisla;
Var i, n: integer;

- O
a: array[1..1000] of integer;

Begin
write('n=')' Besoa pasmepHOCTH
readin(n);
for i:=1 to n do begin
. dopmupoBaHue
ali]:=random(45)+1,; MaccvBa 1 BbIBOZ B
write(a[i]:4); NpsSIMOM NMopsAaKe
end;
writeln;

for i:=n downto 1 do begin ER=ECEVZ:EY:
write(ali]:4); end; end.

obpaTHOM nopsigke




